CI3111 Mecanica Estructural
Semestre 2022-2
Quiz1
Temas: Sistemas de fuerzas equivalentes y solucion de enrejados
Tiempo: 60 minutos

Problema 1. Una mesa trasmite al suelo las fuerzas descritas en la Figura 1 debido a un peso sobre
su superficie. Reducir el sistema de fuerzas (sistema de fuerzas equivalentes) a una fuerza R y un
momento My en O. demostrar que R es perpendicular a M.

-‘i' 160 N

00N | . 80N
. 160 N
. B |

~ - | — \\'\-\.\_\_\_ -
"‘R::_ -, . - e

06m - T \3’\
09 m”

0 N

Figura 1- Mesa soportando peso

Problema 2: Se disefia una estructura para trasmitir una carga lateral de 2kN al suelo. Se decide que
esta estructura sea un enrejado compuesto por 7 bielas (Figura 2). El apoyo A es deslizante y el
apoyo Ces fijo. Para efectos de disefio de la estructura, se necesita saber las fuerzas que transmiten
las bielas indicando si estas son de traccidn o compresion.
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Figura 2- Enrejado plano




Problema 1. Una mesa trasmite al suelo las fuerzas descritas en la Figura 1 debido a un peso sobre
su superficie. Reducir el sistema de fuerzas (sistema de fuerzas equivalentes) a una fuerza R y un
momento Mp en O. demostrar que R es perpendicular a M.
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Problema 2: Se disefia una estructura para trasmitir una carga lateral de 2kN al suelo. Se decide que
esta estructura sea un enrejado compuesto por 7 bielas (Figura 2). El apoyo A es deslizante y el
apoyo C es fijo. Para efectos de disefio de la estructura, se necesita saber las fuerzas que transmiten
las bielas indicando si estas son de traccion o compresion.
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Figura 2- Enrejado plano
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